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Okoliczności towarzyszące śmierci Jezu-
sa podkreślają dobitnie tragizm śmierci
w ogóle. Każdy kto stracił kogoś bliskiego
ma tego pełną świadomość. Śmierć jest
czymś co szokuje, przeraża, ale też
skłania do refleksji nad życiem, które jest
nam dane. W tę pełną tragizmu rzeczy-
wistość wchodzi Jezus – Bóg i człowiek
w jednej osobie. Nieśmiertelny przyjmuje
śmierć, aby nas, wierzących w Niego
obdarzyć nieśmiertelnością.

Święto Wszystkich Wiernych Zmarłych
jest nie tylko okazją do modlitwy za tych
wszystkich, bliskich nam, którzy przekro-
czyli próg życia doczesnego, ale także
sposobnością do zadumy nad sensem
naszego życia.
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L I T U R G I A S Ł O W A
PIERWSZE CZYTANIE

Hi 19, 1. 23-27a

Czytanie z Księgi Hioba

Hiob rzekł: «Oby me słowa zostały spisane,
oby w księdze utrwalone! Żelaznym rylcem
i ołowiem na skale wyryte na wieki! Lecz ja
wiem: Wybawca mój żyje i jako ostatni stanie
na ziemi. Potem me szczątki skórą przyodzie-
je, i ciałem swym Boga zobaczę. To właśnie ja
Go zobaczę».

Oto słowo Boże.

PSALM RESPONSORYJNY
Ps 27 (26), 1bcde. 4. 7 i 8b i 9a. 13-14 (R.: por. 13)

W krainie życia ujrzę dobroć Boga.

Pan moim światłem i zbawieniem moim, *
kogo miałbym się lękać?
Pan obrońcą mego życia, *
przed kim miałbym czuć trwogę?

O jedno tylko proszę Pana i o to zabiegam, †
żebym mógł zawsze przebywać w Jego domu, *
po wszystkie dni mego życia,
abym kosztował słodyczy Pana, *
stale się radował Jego świątynią.

Usłysz, Panie, kiedy głośno wołam, *
zmiłuj się nade mną i mnie wysłuchaj.
Będę szukał oblicza Twego, Panie. *
Nie zakrywaj przede mną swojej twarzy.

Wierzę, że będę oglądał dobra Pana *
w krainie żyjących.
Oczekuj Pana, bądź mężny, *
nabierz odwagi i oczekuj Pana.

DRUGIE CZYTANIE
1 Kor 15, 20-24a. 25-28

Czytanie z Pierwszego Listu Świętego Pawła
Apostoła do Koryntian

Bracia:

Chrystus zmartwychwstał jako pierwociny
spośród tych, co pomarli. Ponieważ bowiem
przez człowieka przyszła śmierć, przez Czło-
wieka też dokona się zmartwychwstanie. I jak
w Adamie wszyscy umierają, tak też w Chry-
stusie wszyscy będą ożywieni, lecz każdy wed-
ług własnej kolejności: Chrystus jako pierwo-
ciny, potem ci, co należą do Chrystusa, w cza-

sie Jego przyjścia. Wreszcie nastąpi koniec,
gdy przekaże królowanie Bogu i Ojcu.

Trzeba bowiem, ażeby królował, «aż położy
wszystkich nieprzyjaciół pod swoje stopy». Jako
ostatni wróg zostanie pokonana śmierć. Wszys-
tko bowiem rzucił pod stopy Jego. Kiedy się
mówi, że wszystko jest poddane, znaczy to,
że z wyjątkiem Tego, który Mu wszystko pod-
dał. A gdy już wszystko zostanie Mu podda-
ne, wtedy i sam Syn zostanie poddany Temu,
który Synowi poddał wszystko, aby Bóg był
wszystkim we wszystkich.

Oto słowo Boże.

AKLAMACJA
Por. Ap 1, 5b. 6b

Jezus Chrystus jest Pierworodnym
wśród umarłych,

Jemu chwała i moc na wieki wieków.

EWANGELIA
Łk 23, 44-46.50.52-53; 24, 1-6a

Słowa Ewangelii według Świętego Łukasza

Było już około godziny szóstej i mrok ogarnął
całą ziemię aż do godziny dziewiątej. Słońce
się zaćmiło i zasłona przybytku rozdarła się
przez środek. Wtedy Jezus zawołał donośnym
głosem: «Ojcze, w Twoje ręce powierzam du-
chamojego». Po tych słowachwyzionął ducha.

A był tam człowiek dobry i sprawiedliwy, imie-
niem Józef, członek Rady. On to udał się do Pi-
łata i poprosił o ciało Jezusa. Zdjął je z krzyża,
owinął w płótno i złożył w grobie wykutymw ska-
le, w którym nikt jeszcze nie był pochowany.

W pierwszy dzień tygodnia niewiasty poszły
skoro świt do grobu, niosąc przygotowane won-
ności. Kamień zastały odsunięty od grobu.
A skoro weszły, nie znalazły ciała Pana Jezu-
sa. Gdy wobec tego były bezradne, nagle sta-
nęło przed nimi dwóch mężów w lśniących
szatach. Przestraszone, pochyliły twarze ku
ziemi, lecz tamci rzekli do nich: «Dlaczego szu-
kacie żyjącego wśród umarłych? Nie ma Go
tutaj; zmartwychwstał».

Oto słowo Pańskie.
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NocnaAdoracja
Najświętszego Sakramentu

w ciszy, w intencji
„Zatrzymania aborcji”

Adoracja rozpocznie się
o godz. 19.00, a zakończy

o godz. 7.00.

Serdecznie zapraszamy
parafian do modlitwy.
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POPSUŁ SZATANOWI HALLOWEEN

wane są podczas strasznego i niebezpiecznego
święta Halloween, wywodzącego się z pogań-
skiego celtyckiego święta ku czci boga śmierci –
Samhaina”. Te słowa nie są przesadą, lecz diag-
nozą rzeczywistości.Wystarczy spojrzeć, jak głę-
boko w kulturę dziecięcą przenikają symbole
śmierci, czarów i demonów.

Matteo daAgnone: „pułkownik Matki Bożej”

Właśnie w tę noc, 31 października, zmarł czło-
wiek, który całym swoim życiem i posługą popsuł
święto szatana – sługa Boży ojciec Matteo da
Agnone. To on, kapucyn z przełomu XVI i XVII
wieku, stał się postrachem demonów. Zmarł
w klasztorze w Serracapriola w 1616 roku, ale
jego duchowa obecność trwa nadal. Opętani
doznają uwolnienia przy jego grobie, a egzor-
cyści przyzywają jego wstawiennictwa. Przera-
żone demony nazywają go „pułkownikiem Matki
Bożej” i z furią przypominają, że przez jego śmierć
straciły swoje ulubione święto. W ich ustach to
wyznanie brzmi jak piekielne oskarżenie, ale dla
nas, ludzi wiary, jest dowodem zwycięstwa.

Matteo urodził się w 1563 roku jako Prospero
Lolli. Jako chłopiec przypadkowo zastrzelił swo-
jego przyjaciela i przez to wydarzenie jego życie
na zawsze zostało naznaczone cierpieniem i po-
kutą. Uciekł do Neapolu, gdzie studiował medy-
cynę, ale jego serce coraz wyraźniej kierowało
się ku Bogu. Wstąpił do kapucynów, przyjął imię
Matteo i rozpoczął drogę, która zaprowadziła go
na duchowe pola walki z mocami ciemności.

Był człowiekiem głębokiej modlitwy i wielkiej
pokory. Godzinami adorował Najświętszy Sakra-
ment, żył w ubóstwie, głosił słowo Boże z żar-
liwością i mocą. W jego posłudze szczególne
miejsce zajmowały egzorcyzmy. Pewnego razu,
gdy do klasztoru przyprowadzono kobietę opę-
taną od wielu lat, demony same wyznały, że
tylko Matteo może ją uwolnić, bo „śmierdzi po-
korą”. Ta odrażająca dla złych duchów woń była
zapachem świętości. Matteo modlił się krótko,
padł na twarz przed Najświętszym Sakramen-
tem i kobieta została uwolniona.

Od tego momentu rozpoczęła się jego długa
i bolesna służba w obronie dusz. Mówi się, że
uwolnił ponad sześćset osób. Po śmierci jego
grób stał sięmiejscemduchowych cudów. Kapu-
cyn o. Cipriano deMeo, znany egzorcysta i przy-
jaciel św. Ojca Pio, wielokrotnie wspominał, że
podczas modlitwy nad opętanymi wyczuwał
obecność o. Matteo. Złe duchy w gniewie mó-
wiły: „On nie umarł…on żyje i wciąż nas dręczy”.

To, co najbardziej uderza, to data śmierci tego
niezwykłego kapłana. 31 października, gdy dziś
świat stroi się wmaski demonów, on przekroczył
próg życia wiecznego. I jakby na przekór sza-
tańskim paradom, jego duch do dziś rozprasza

Współczesny świat coraz częściej bawi się tym,
co święte, i flirtuje z tym, co demoniczne. Z pozoru
niewinna zabawa w Halloween, maskarada du-
chów i wampirów, wydaje się jedynie kolorowym
dodatkiem do jesiennej nocy. Jednak za tą po-
zorną beztroską kryje się coś znacznie poważ-
niejszego.

Halloween, którego korzenie sięgają pogańskie-
go święta Samhain, jest próbą oswojenia śmierci
bez Boga, a przez to jej duchowego zafałszowa-
nia. To nie tylko zacieranie granicy między ży-
ciem a śmiercią, ale również między dobrem
a złem. To jest święto, które niesie niebezpie-
czne treści z punktu widzenia religĳnegowycho-
wania dzieci.

Noc duchowej amnezji

Chrześcĳańska tradycja od zawsze patrzyła na
śmierć jako na przejście do życia. Tymczasem
wHalloween śmierć staje się zabawą, groteską,
pretekstem do przebierania się w demony i upio-
ry. Noc z 31 października na 1 listopada, która
kiedyś była dla Celtów momentem żegnania
starego roku, stała się dziś czasem duchowej am-
nezji. Dla wielu to tylko maski, dynie i cukierki,
ale dla tych, którzy patrzą głębiej, to noc, w której
otwiera się coś niebezpiecznego. Jeśli ktoś chce
tak przeżywać to święto, to jego sprawa.Ale nie
można tego łączyć ze świętami chrześcĳański-
mi, to niepoważne.

Warto przypomnieć słowa ks.Aleksandra Posac-
kiego, teologa i demonologa, który pisał, że
„liberałowie (w tym lewicujący, powierzchowni
i niedouczeni katolicy), ateiści, wolnomularze,
materialiści i sataniści – wszyscy zgodnie i od lat
z uporem maniaka, jak nakręceni – serwują na-
szymdzieciom (w tym coraz częściej przedszko-
lakom) okultystyczne i satanistyczne rytuały, które
w uproszczonej i szczątkowej formie kultywo-

ciemności tej nocy. Demony krzyczą, że psuje
im święto. Nie bez powodu.

Halloween? Nie – wspomnienie ojca Matteo!

Dla współczesnych chrześcĳan Halloween by-
wa błahostką. „Przecież to tylko zabawa” –
mówią.Ale dla tych, którzy choć raz widzieli sku-
tki działania złego ducha, takie usprawiedliwie-
nie brzmi jak niebezpieczna naiwność.Anton La
Vey, założyciel Kościoła Szatana i autor „Biblii
szatana”, mówił wprost, że Halloween to najwa-
żniejsza noc dla czcicieli Lucyfera. Kiedy więc
miliony ludzi na całym świecie zakładają maski
demonów, choćby dla żartu, nieświadomie otwie-
rają drzwi temu, który pragnie, by śmierć była
rozrywką, a grzech – stylem życia.

Matteo da Agnone nie bał się demona, ale bał
się grzechu. Wiedział, że największym zwycię-
stwem złego jest odwrócenie serca człowieka od
Boga, zamiana świętości w karykaturę. Gdyby
żył dziś, nie potrzebowałby mikrofonu ani tele-
wizji. Wystarczyłby jego wzrok, pełen miłości do
Maryi i pogardy dla zła. Na obrazach wskazuje
palcem na Matkę Bożą, jakby przypominał: to
Ona jest drogą do zwycięstwa. Demony krzy-
czały przez opętanych: „On cuchnie świętością”,
„śmierdzi Chrystusem”. Tak pachnie niebo, tak
pachnie zwycięstwo.

Jeśli Kościół ogłosi kiedyś jego beatyfikację, to
wspomnienie liturgiczne przypadnie właśnie
31 października. Wtedy, gdy świat będzie stroił
dynie i urządzał bale duchów, chrześcĳanie będą
wspominać człowieka, który tę noc oddał Bogu.
Człowieka, który zrozumiał, że prawdziwe życie
zaczyna się po śmierci, i że żadne pogańskie
święto nie może odebrać Chrystusowi Jego
chwały.

Diabeł nie zna żartów

Halloween ma w sobie coś kuszącego, bo daje
złudzenie, że można żartować z ciemności. Ale
diabeł nie zna żartów. Matteo zAgnone wiedział
to dobrze. Wiedział, że jedynym sposobem na
pokonanie zła jest świętość. Nie zabawa w du-
chy, lecz modlitwa za zmarłych. Nie kostiumy
demonów, lecz biała szata łaski. Nie dynie, lecz
światło wieczności.

W dniu, w którym świat czci śmierć, Kościół
powinien czcić życie. I przypominać, że jest
ktoś, kto swoim życiem i śmiercią zepsuł święto
szatana. Ojciec Matteo da Agnone, pokorny
kapucyn, którego demony nienawidzą, a ludzie
coraz bardziej kochają. Bo gdzie kończy się
Halloween, tam zaczyna się niebo.

ks. Mateusz Szerszeń CSMA

Artykuł ukazał się dnia 26 października 2025
na portalu kjb24.pl/

Fot: Pexels / Pixabay



OBRZĘDY KOMUNII
Nasze rozważania dotyczące szczytu liturgii w Ko-
ściele, jakim jest Msza święta, minęły już punkt
kulminacyjny Mszy świętej, czyli konsekrację. Po
modlitwie eucharystycznej w liturgii eucharysty-
cznej następują obrzędy Komunii świętej.

Obrzędy Komunii świętej rozpoczynają się od
wezwania kapłana domodlitwy „słowami, których
nas nauczył Jezus Chrystus”, czyli Modlitwy Pań-
skiej. OWMR stwierdza: „W modlitwie Pańskiej
prosimy o codzienny chleb, który kojarzy się chrze-
ścĳanom zwłaszcza z chlebem eucharystycznym,
a także błagamy o odpuszczenie grzechów, aby
prawdziwie święci przyjmowali święte dary. Kap-
łan wypowiada zachętę do modlitwy, wszyscy
zaś wierni zanoszą modlitwę razem z kapłanem.
Samkapłan dodaje embolizm, który kończy dokso-
logia. Embolizm będący rozwinięciem ostatniej
prośby modlitwy Pańskiej jest błaganiem o uwol-
nienie całej wspólnoty wiernych spod mocy zła.”

Kolejnym etapem obrzędów Komunii świętej jest
tzw. obrzęd pokoju. Aby wierni nie przystępowali
do spożycia Ciała i Krwi Pańskiej zachowując do
kogokolwiek urazę, przekazują najbliżej stojącym
znak pokoju, przybierający różną formę zależnie
od uwarunkowań kulturowych. W naszym kraju
najczęściej jest to uścisk dłoni, niekiedy zaś poca-
łunek. Można przy tej okazji pozdrowić drugą
osobę słowami: Pokój z Tobą.

Niekiedy liturgiści debatują na temat właściwego
umiejscowienia obrzędu pokoju w chronologii litur-
gii. Może się wydawać, że bardziej właściwym
byłoby przekazać sobie znak pokoju, pojednać
się z tymi, do których chowamy urazę, zanim złoży-
my swoje intencje na ołtarzu, a więc przed ofia-

rowaniem. Niemniej jednak obecny moment,
czyli przed przyjęciem Komunii świętej, jest rów-
nież rzetelnie uzasadniony, a cały ten akapit
proszę potraktować jako ciekawostkę na obiad
rodzinny.

Gdy obrzęd pokoju jeszcze trwa wśród wiernych,
celebrans przy ołtarzu rozpoczyna obrzęd łama-
nia chleba, który to obrzęd wykonał sam Chryst-
us w czasie Ostatniej Wieczerzy. „Kapłan łamie
chleb i wpuszcza do kielicha cząstkę Hostii na
znak zjednoczenia Ciała i Krwi Pańskiej w dziele
zbawienia, to znaczy połączenia Ciała i Krwi Jezu-
sa żyjącego i chwalebnego. Błaganie Baranku
Boży śpiewa zwykle lub głośno recytuje schola
albo kantor, lud zaś odpowiada.Wezwanie to towa-
rzyszy łamaniu chleba i może być kilkakrotnie
powtórzone, aż obrzęd się zakończy. Ostatnim
razemwezwanie kończy się słowamiObdarz nas
pokojem.” Gdy kapłan, odmówiwszy zamieszczo-
ne w Mszale Rzymskim modlitwy, lekko pochylo-
ny, przyklęknie, rozlega się potrójny dźwięk dzwon-
ka, który sygnalizuje nam zmianę postawy ze
stojącej na klęczącą.

Kolejnym obrzędem jest Komunia (łac. com-
munio – wspólnota), czyli przyjęcie Ciała i Krwi
Pańskiej. Celebrans ukazuje całemu zgromadze-
niu Hostię, mówiąc: „Oto Baranek Boży...”. Lud
odpowiada aklamacją, która nawiązuje do słów
setnika rzymskiego skierowanych do Jezusa:
„Panie, nie jestem godzien...”. Ma to na celu
wyrażenie pokory. Następnie szafarze Eucha-
rystii, czyli diakoni, prezbiterzy i biskupi, podobnie
jakApostołowie w Tabdzie podczas rozmnożenia
chleba, rozdają Ciało i Krew Pańską wiernym.

W tym czasie w kościele rozlega się śpiew, pod-
kreślający wspólnotowy charakter tej niezwykłej
uczty.

Gdy wszyscy już się posilą, celebrans, diakon lub
osoba będąca akolitą, dokonuje puryfikacji, czyli
oczyszczenia naczyń liturgicznych z pozostałych
na nich partykuł, czyli okruchów Najświętszej
Postaci. W kościele śpiewa się wtedy pieśń, która
ma charakter uwielbienia, ponieważ właśnie we-
szliśmy we wspólnotę (komunię) z Chrystusem.

Obrzędy Komunii świętej kończy modlitwa po Ko-
munii, w której celebrans prosi dla wszystkich zgro-
madzonych o obfite „owoce celebrowanego miste-
rium”.

Tak więc doszliśmy do końca rozważań dotyczą-
cych liturgii eucharystycznej. Jest to ważne, aby
być świadomym, co się dzieje w czasie tej części
Mszy świętej, ponieważ przemiana chleba wCiało
i wina w Krew Pańską stanowi istotę, centrum
i wielkie misterium życia każdego i każdej z nas.
Ważne jest także, aby swoje myśli skierować wy-
łącznie na Chrystusa, aby w liturgii widzieć sym-
bole, które mają wielkie znaczenie dla świado-
mego uczestnictwa w tym szczycie liturgii Kościo-
ła, jakim jest Msza święta.

W kolejnym artykule omówimy pokrótce obrzędy
zakończenia i ich formy, w czym pomoże nam
znów kardynał Ratzinger swoim „Duchem litur-
gii”, a także inne pozycje. Zachęcam do lektury
i poszerzania wiedzy na temat naszej religii, która
jest najwspanialszą religią świata, głosi bowiem
zbawienie każdemu, kto zechce je przyjąć.

Michał Borek
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W dniach 16-19 października członkowie chóru
Sanctae Annae, wraz z ks. prałatem Waldema-
rem Macko oraz chórmistrzami Natalią i Lesz-
kiem Knyziakami, udali się do Barcelony. Odwie-
dzili najważniejsze w Katalonii sanktuariummaryj-
ne w Monserrat, gdzie znajduje się otoczona
kultem romańska figura Czarnej Madonny zwa-
nej „Czarnulką” (LaMoreneta).WBazyliceOpac-
twa Matki Boskiej chórzyści odmówili przypada-

jącą na ten dzień część różańca.

W kolejnym dniu grupa zwiedziła m.in. słynny
kościół Sagrada Familia budowany od 1882
roku według projektu Antoniego Gaudiego. Pra-
ce nad świątynią mają zakończyć się w przyszłym
roku, w stulecie śmierci architekta.

Wieczorem ksiądz Proboszcz odprawił w bazy-
lice laMercé (Matki Boskiej Łaskawej) w Barcelo-

nie mszę za parafian św. Anny w Wilanowie,
której oprawę muzyczną zapewnili członkowie
chóru. Po zakończeniu nabożeństwa w słynącym
z pięknej akustyki kościele rozbrzmiały dźwięki
hymnu Gaude Mater Poloniae.

Wyjazd dostarczył wielu niezapomnianych wra-
żeń i doznań religĳnych oraz pozwolił pogłębić
poczucie wspólnoty członków chóru.
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KOMUNIKATY DUSZPASTERSKIE
XXXI Niedziela Zwykła - 2 listopada 2025 r.

Dziś przypada pierwsza niedziela miesiąca. Nabo-
żeństwo Eucharystyczne zostanie odprawione o godz.
17.00. Po nim modlić się będziemy za zmarłych
polecanych w wypominkach rocznych.
Po Mszy św. o godz. 18.00. odbędzie się procesja
żałobna wewnątrz kościoła. W tym dniu można uzys-
kać odpust zupełny, który można ofiarować tylko za
duszew czyśćcu cierpiące.W tym celu należy nawie-
dzić pobożnie kościół i odmówić w nim Modlitwę
Pańską orazWyznanieWiary, zachowując inne zwy-
kłe warunki: stan łaski uświęcającej, Komunia święta,
modlitwa wg intencji Ojca Świętego oraz wykluczenie
przywiązania do jakiegokolwiek grzechu.
Wdniu dzisiejszymnie będzieMszy św. o godz. 20.00.
W dniach od 1 do 8 listopada można codziennie zys-
kać odpust zupełny za pobożne nawiedzenie cmen-
tarza i odmówienie modlitwy za zmarłych. Odpust
ten wolno ofiarować jedynie za zmarłych. Warun-
kiem podstawowym uzyskania odpustu jest stan
łaski uświęcającej.
W listopadzie, w sposób szczególny, modlimy się za
zmarłych z naszych rodzin, dlatego przez cały mie-
siąc o godz. 18.00. w naszym kościele będzie odpra-
wiana Msza św. w intencji zmarłych z naszej parafii
i zmarłych spoczywających na naszym cmentarzu.
W zakrystii i kancelarii parafialnej przyjmujemy na
wypominki i na listopadową Mszę św. za naszych
zmarłych
Msza św. wotywna o Duchu Świętym zostanie od-
prawiona w poniedziałek, 3 listopada, o godz. 18.00.
Po Mszy odmówimy litanię do Ducha Świętego.
Msza św. w intencji dzieci, zwłaszcza tych które ode-
szły od wiary i Kościoła zostanie odprawiona we wto-
rek, 4 listopada o godz. 17.00.
Msza św. wotywna o św. Józefie zostanie odprawio-
nawnajbliższą środę, 5 listopada, o godz. 18.00., a po
niej nabożeństwo przedwystawionymNajświętszym
Sakramentem.
W tym tygodniu przypada I czwartek i I piątekmiesią-
ca. W czwartek, 6 listopada, Msza św. wotywna

oChrystusie Najwyższym iWiecznymKapłanie zo-
stanie odprawiona o godz. 17.00., a po Mszy św.
koronka doMiłosierdzia Bożego.W tym dniu, w spo-
sób szczególny, modlimy się o powołania kapłań-
skie i zakonne. W piątek, 7 listopada, Msza św.
wotywna o Najśw. Sercu Pana Jezusa zostanie odpra-
wiona o godz. 12.00. Z sakramentu pokuty i pojed-
nania można będzie skorzystać od godz. 16.00.
Pragniemy również odwiedzić chorych i osoby w po-
deszłymwieku. Imiona i nazwiska oraz adresy osób
pragnących skorzystać z sakramentu pokuty i pojed-
nania oraz przyjąć Najświętszy Sakrament prosimy
zgłaszać w zakrystii lub w kancelarii parafialnej.
O godz. 18.00. zostanie odprawianaMsza św. w in-
tencji wynagradzającej Bożemu Sercu. Po Mszy
św. Wspólnota „Wieczernik Maryjny” poprowadzi
nabożeństwo wynagradzające Sercu Pana Jezusa.
Zapraszamy do wspólnej modlitwy.

Z piątku 7 listopada na sobotę 8 listopada w naszej
parafii, odbędzie się kolejna Nocna Adoracja Naj-
świętszego Sakramentu w ciszy, w intencji "Zatrzy-
mania aborcji". Adoracja rozpocznie się o godz.
19.00., a zakończy o godz. 7.00. Serdecznie zapra-
szamy parafian w dogodnej dla siebie porze. Wię-
cej informacji na stronie internetowej naszej parafii i fb.

Narodowe święto Niepodległości przypada we
wtorek, 11 listopada br., w tym dniu o godz. 9.00.,
w ŚwiątyniOpatrzności Bożej Jego EkscelencjaAbp
Adrian Galbas odprawi Mszę św. w intencji Ojczy-
zny. A o godz.17.00. odbędzie się koncert patrio-
tyczny. Zaproszenia można odebrać w zakrystii.

W tym tygodniu przypadają następujące święta
liturgiczne:

- we wtorek, 4 listopada, wspomnienie św. Karola
Boromeusza, biskupa.

Wszystkim obchodzącym w tym tygodniu imieniny,
składamy życzenia błogosławieństwa Bożego
i wszelkiej pomyślności w życiu osobistym rodzinnym
i zawodowym.
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NocnaAdoracja
Najświętszego Sakramentu

w ciszy, w intencji
„Zatrzymania aborcji”

Adoracja rozpocznie się
o godz. 19.00, a zakończy

o godz. 7.00.

Serdecznie zapraszamy
parafian do modlitwy.

można zyskać odpust zupełny
za pobożne nawiedzenie cmentarza
i odmówienie modlitwy za zmarłych.

Odpust ten wolno ofiarować
jedynie za zmarłych.

Warunkiem podstawowym uzyskania
odpustu jest stan łaski uświęcającej.

Od 1 do 8 listopada
(codziennie)


